Juniorenbericht Saison 2019 / 2020
Die Juniorenabteilung des TC Weinfelden darf auf eine gelungene Saison 19/ 20 zurückblicken. 
Nach der GV im März 2019 startete die Sommersaison erfreulicherweise mit einer grossen Anzahl Junioren, welche das durch unseren Verein organisierte Training besuchten. Gleichzeitig durften die fünf gemeldeten Interclubmannschaften in die Saison starten. Wir danken an dieser Stelle allen Kindern, welche für unseren Verein Spiele bestreiten und allen Eltern, ohne deren Unterstützung das gar nicht möglich wäre. Wir haben immer wieder Lob von auswärtigen Mannschaften erhalten, für unser Engagement und unser Buffet, welches hergerichtet wurde. Danke! 
Bei schönstem Wetter führten wir im Juni die Tennisnacht durch. Ein gelungener Anlass, welche gross und klein geniessen konnten. Bis tief in die Nacht wurde Tennis gespielt, geredet, sich verpflegt und gelacht. 
In der ersten zwei Sommerferienwochen fand das traditionelle Junioren- und Kids – Camp statt. Mit fast 20 Jugendlichen und eine Woche später mit fast so vielen kleineren Tennisspielern war das ein grosser Erfolg. Der Dank geht an dieser Stelle an alle, welche sich für unsere Junioren Zeit nehmen: Jessica Widmer, welche während beiden Wochen eine grossartige Arbeit geleistet hat, Ruedi Dal Pian vom Bistro Weinfelden für die köstliche Verpflegung am Mittag, allen Mamis, die in der zweiten Woche im Clubhaus gekocht haben oder für das Schlussturnier einen Kuchen gebacken haben, Rico Brunold und Adam Bärtschi für die Unterstützung im Kids – Camp, Lukas Madörin für die gesunde Verpflegung zwischendurch und natürlich Murat Gürler für das Training in diesen zwei Wochen und seinen Einsatz für unseren Verein.
Im August durfte bei schönstem Wetter das Clubturnier durchgeführt werden. Es fanden am Samstag und Sonntag viele spannende und ohne Ausnahme faire Spiele statt. Es war eine wahre Freude bei allen Kindern diese Begeisterung für das Tennis zu sehen und zu spüren. Wichtig war es sicherlich auch, dass so viele Zuschauer den Weg ins Clubhaus gefunden haben, um ihre Kinder zu unterstützen. Das gab vielen noch einmal einen letzten Motivationsschub um jeden Ball zu kämpfen.
Gratulation an dieser Stelle noch einmal an alle aktuellen Clubmeister.
In den Herbstferien durften wir für den Ferienpass unser jährliches Schnuppertraining durchführen. Rico Brunold und Silas Keller haben das für den TCW übernommen. Danke euch zwei für euren Einsatz. 
Nach den Herbstferien startete das aktuelle Wintertraining erneut mit einer grossen Anzahl Kinder und Jugendlicher. Wir hoffen, dass wir auch im kommenden Jahr auf so eine grosse Trainingsgruppe zählen können. 
Leider geschah in diesem Jahr nicht nur Erfreuliches. So mussten wir im Herbst von einem unserer Junioren für immer Abschied nehmen. Louis Ahlburg hat bei einem Verkehrsunfall sein noch junges Leben verloren. Wir sprechen an dieser Stelle der Familie noch einmal unser tiefes Beileid aus.
Für die Juniorenabteilung des TC Weinfelden
[bookmark: _GoBack]Rahel Schmid 
